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Utsättning: Sätta ut fordon på Turmall 

 

 

Tryck på utsättningsfältet. 

 

 

 

Tryck på ”Ny Turmall”. 

    Välj linje, riktning och turmall. 

 

 

 

Välj starttid och tryck på 

Verkställ. 

 

 

 

 

                                                 

Sätt ut fordonet på 

turmallen genom att 

trycka på Verkställ.  
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Växla mellan automatisk och manuell skyltstyrning   
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Fordon som ska lämna passagerare till dig  

 

Fordon du ska lämna passagerare till  

 
  

•   

•   
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Gå till nästa tur…: 

Tryck för att ompositionera dig till nästa 

tur. 

Betalningsvägran: 

Skickar meddelande om betalningsvägran 

till Trafikledning. 

Endast ståplatser kvar: 

Skickar meddelande att fordonet endast 

har ståplatser kvar till Trafikledning.

kledning. 

Avsluta utsättning: 

Loggar ut dig från fordonstjänsten. 

 Betalningsvägran: 

Skickar meddelande om 

betalningsvägran till Trafikledning. Fullsatt fordon: 

Aktiverar funktionen fullsatt fordon (indikering 

på destinationsskylt, information till 

trafikledning).  

Notera: Avaktiveras genom att trycka på 

knappen eller vid turbyte.  

Omväg: 

Tryck för att aktivera/avaktivera funktionen 

manuell omväg, då du behöver lämna den 

planerade rutten. 

 Kort hållplats (för spårvagn): 

Ger utrop och text på inre skärm, 

används för att förvarna att man 

närmar sig en hållplats som är 
kortare än vagnen man kör.  
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Informationscenter: Meddelanden 

Läs inkomna trafik-/direktmeddelanden   

 

  

 

 

 

 

 

   

 

Nya meddelanden 

(och trafikhändelser) 

visas några sekunder 

i ett meddelandefält i 

överkanten. 

Informationsfältet 

visar att du har ett 

nytt meddelande. 

I informationscenterknappen visas antalet olästa 

meddelanden/trafikhändelser. Tryck på knappen 

för att öppna informationscentervyn. 

Flikar för olika 

meddelandetyp

er, tryck för att 

välja flik: 

Trafikmeddelanden 

Direktmeddelanden 

Stäng 

informationscenter

vyn och återgå till 

huvudmenyn. 

Tryck på meddelandet 

för att läsa i egen vy 

och eventuellt svara 

eller radera 

meddelandet. 

Tryck på 

”svara” för att 

svara på 

meddelandet 

(se nästa sida). 

Tryck på 

”stäng” för att 

stänga vyn, eller 

ta bort 

meddelandet 

genom att 

trycka ”ta bort”. 



13 

 

 
  

  



14 

 

Skicka (fördefinierat) textmeddelande  
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Informationscenter: Förarutrop 

Förarutrop är förinspelade/genererade utrop över fordonets 

högtalare du som förare manuellt kan aktivera.  

Fliken förarutrop visas inte under färd.  

 
 

 

Tryck på 

informationscenterknappen. 

 

 

                                                                                               Välj Förarutropsfliken 

  

 

  
 

 

 

 

 

Växla sida med höger/vänster-pilknapparna i 

underkanten för att bläddra mellan de utrop som finns.  
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Kartnavigering 

 

 
 

Denna knapp växlar mellan normal hållplatslista och kartvisning av 

rutten/körvägen. 

 

 
 

Observera att omvägar inte syns på kartan.  

 

Om det dyker upp ett meddelande på skärmen behöver man 

trycka bort kartan för att läsa hela meddelandet. 
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